
 

 

 

Enquête de satisfaction de la formation 

CAP Accompagnement Educatif Petite Enfance   

Session 2023/2024 

  

22 candidats dont 1 absent  

  
Oui tout 

à fait  
Oui assez 

bien  
Pas 

vraiment  
Pas du 

tout  
Sans 
avis  

Le rythme de la formation vous a-t-il semblé 
satisfaisant ?  

16  5        

Le nombre d’heures était-il adapté au contenu de la 
formation ?  

16 5        

Le contenu de la formation vous servira-t-il 
professionnellement ?  

20  1        

Les supports et documents (livres, photocopies, …) 
étaient de qualité et adaptés  

18  3        

Etes-vous satisfait du Drive pour la rédaction et le 
suivi de vos fichiers ?  

13 8        

L’avez-vous utilisé pour d’autres usages ? (mail, 
échanges entre stagiaires, …)  

8     13   

  

  

En ce qui concerne le stage indiquez ce que vous pensez :  

De sa durée   

Trop longue  Adaptée  Trop courte  Sans avis  

 2 19      

De la période de visite de stage par le 
formateur  

Trop tôt  Adaptée  Tardive Sans avis  

1  19  1   

Du niveau d’encadrement sur le lieu de 
stage  

Excellent  Satisfaisant  
Dépend des 
structures  

Sans avis  

11  10      
  

Pistes de progression possibles :   

- Inviter les MAM du secteur pour leur présenter le CAP AEPE  

- Des questions à développer lors des évaluations  



  

Grâce au tableau ci-dessous, pouvez-vous évaluer les différents critères proposés : 0 étant le 

niveau de satisfaction le plus bas et 5 le plus élevé.  

  
Moyenne sur 5 

des 15 candidats   
  

Contenu global de la formation  4.71  

Rythme de la formation  4.28  

Qualités pédagogiques du formateur  4.90  

Disponibilité du formateur  5  

Adéquation de la formation et de vos attentes  4.38 

Les locaux (enseignement théorique et accueil)  4.14  

Les locaux de pratique professionnelle (puériculture, cuisine)  3.61 

Matériel pédagogique mis à disposition  3.95  

Accueil général  4.57  

Climat général au sein du groupe  3.86  

  

Pour toute note inférieure à 3, merci d’en indiquer la raison :  

- Pas assez de travaux pratiques 

- Matériel et équipements de puériculture pas assez nombreux et têtes poupées à changer 

- WC insuffisants pour 22 personnes  

- Le nombre de micro-ondes est insuffisant  

 

Suggestions complémentaires :   

- Avoir à disposition une salle pour déjeuner  

  

Recommanderiez-vous la MFR d’Alençon pour suivre cette formation ?  

Oui : 21                                    Non :    0                           Sans avis : 0   


